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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci květnu proběhly v naší obci. 
 
První týden v měsíci se usilovně dokončoval celý areál 
dětského hřiště. Pracovníci obce prováděli poslední úpravy 
na „domečku“, kompletovalo se podbití, okapy, okenní a 
dveřní otvory dostaly nové rámy a dodělávaly se poslední 
terénní úpravy. Bylo dokončeno celé oplocení areálu a 
vysázeny sazenice keřů a budoucího živého plotu. 
Slavnostní otevření jsme naplánovali na 7. května, takže 
vše muselo být připravené na nápor malých „uživatelů“. 

Pro naše pracovníky tak skončilo období intenzivních prací 
na budování a úpravách celého areálu, které se táhly od 
loňského roku a po zimní přestávce pokračovaly od 
brzkého jara. Práce na dětském hřišti se stala poslední rok 
jednou z priorit, a pokud odmyslíme dodávku a montáž 
herních prvků a zemní práce, obec celý areál vymyslela, 
postavila a upravila vlastními silami. 
 
 
V pátek 6. května se sešli dobrovolníci na stavění Májky. Na špičku oloupané a upravené Májky se 
navlékl věnec se sladkostmi, který připravily vonoklaské paní a dívky a poté byla Májka za pomoci 
silných paží vonoklaských mužů (a pravda, také trochu za pomoci objednané hydraulické ruky ☺), 
usazena na své místo. A jako každý rok se i letos našli dobrovolníci, kteří hlídali Májku celou noc. Díky 
za poskytnutý strom z lesů spol. Forestlaan, Davidovi Sodomkovi, Petrovi Růžičkovi a dalším se sdružení 
ToJeVono, kteří strom porazili, dopravili a připravili ke vztyčení. 

 
V sobotu 7. května propukly oslavy Máje. Od rána 
členové sdružení ToJeVono procházeli obec, prodávali 
lístky do tomboly a zvali na odpolední oslavu. Už od 15 
hodin začala oblažovat všechny přítomné svými hity 
stará známá kapela Šarm a oslava Máje se konečně po 
tříleté covidové přestávce rozjela na plné obrátky. 
Úderem 16. hodiny nastal slavnostní okamžik, na který 
čekali mnozí rodičové i prarodičové již od podzimu 
loňského roku a kvůli kterému se dostavili i se svými 
malými ratolestmi. Po krátkém proslovu a přestřižení 
pásky bylo slavnostně otevřeno nové dětské, sportovní 
a workoutové hřiště na návsi. Okamžitě ho vzalo 
útokem snad 30 dětí a zkoušely jednu atrakci za 
druhou. Mnohé děti jako při soutěži sbíraly balónky 
rozvěšené po celém areálu hřiště. Po uklidnění situace 
se vše vrátilo do obvyklých kolejí a oslava Máje 
pokračovala za zvuků Šarmu, hučení výčepního chlazení 
a škvíření klobás na grilu. Jako na každé májové veselici 
 



   
 

ani letos nechyběla tombola a losování 
velkého množství hodnotných cen. Tu 
nejvyšší a nejprestižnější cenu - májku letos 
vyhrála rodina Prokešů. Kácení májky 
proběhlo dle plánu a děti si užily i toho 
správného dravého boje o kus sladkosti 
zavěšené na věnci. Těm neprůbojným a 
hodně malým dětem se bonbóny rozdávaly, 
takže si snad na své přišli všichni. Večer se 
vydařil a jak už to bývá zvykem, mnozí 
návštěvníci se rozcházeli až po vypití 
posledního piva v sudech a odeznění 
posledních tónů dlouho po půlnoci. 

 
V pátek 6. května odpoledne byla dle větší spotřeby vody ve vodárně odhalena havárie na vodovodu. 
Zprvu nebylo vůbec jasné, kde se prasklé místo nalézá, ale v neděli při detekci toto místo určil 
s přesností na 15 cm náš neocenitelný pomocník Jarda Louda se svým detekčním přístrojem. Místo bylo 
označeno a v pondělí se již mohl obnažovat prasklý vodovod. Bohužel opět v úseku kolem kanálu na 
začátku ulice Na Parcelích u Křížku. Je to již třetí zásah na tomto úseku v průběhu několika let a opět se 
jednalo o podobný typ závady – podélná prasklina na PE trubce. S největší pravděpodobností zde byl 
při výstavbě vodovodu použit nekvalitní materiál. Po odborném napojení trubek naší smluvní firmou se 
již v pondělí na chvíli mohla pustit voda a ještě týž den jsme se pustili do další opravy. Jednalo se opět o 
opravu úniku vody, tentokrát v ulici Karlická, která však byla dopředu plánovaná a pouze jsme využili 
přítomnost techniky z opravy Na Parcelích. Výkopy probíhaly celé pondělní odpoledne až do večera a 
druhý den se mohl vyměnit celý uzavírací ventil, kterým unikala voda. U obou zákroků opět musím 
vyzvednout zásluhy Jardy Loudy na rychlém odhalení místa úniku a zároveň poděkovat obyvatelům 
lokalit, které jsme v průběhu dvou dní museli na čas odpojit od vodovodu, za pochopení a trpělivost. 

V květnu jsme poprvé podávali žádost a vyúčtování tzv. kompenzačního příspěvku, který obec obdrží 
od Středočeského Kraje jako kompenzační náhradu za ubytování ukrajinské rodiny pana Volodymyra. 
V této souvislosti bych rád uvedl, že vedení obce plánuje tyto peníze uschovat a po odečtení 
nezbytných nákladů na provoz bydlení ukrajinské rodiny (elektřina, vodné, stočné atd.) z nich později 
pro ně financovat vhodnou pomoc, třeba na zaplacení kauce při pronájmu bytu nebo jiné potřebné 
investice. O využití těchto financí rozhodne zastupitelstvo obce. 
 
V neděli 22. května se konala na fotbalovém hřišti ve Vonoklasech 
okrsková soutěž v požárním sportu, kterou pořádalo naše spřátelené 
SDH Solopisky a kde je aktivní mnoho velkých i malých vonoklaských 
hasičů. V kategorii muži obsadilo družstvo Solopisk 3. místo. V kategorii 
ženy obsadilo naše družstvo krásné 1. místo a postoupilo tak do 
okresního kola. 
 
Poslední týden v květnu byly na nově otevřené dětské hřiště vysazeny 
dva vzrostlé stromy. Tyto dva javory jsou vysoké již cca 6 m a 
v budoucnu budou tvořit dominantu celého prostoru a svou podzimní 
žlutí budou ozařovat celou náves. Veškeré sázení včetně vykopání děr 
zvládli vlastnoručně techničtí pracovníci obce. 
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